

新聞稿

即時發布

數碼港將積極支持初創參與「鼓勵及早使用 5G 技術資助計劃」

香港，2020 年 5 月 5 日 – 數碼港歡迎通訊事務管理局辦公室（通訊辦）今日公布透過第二輪「防疫抗疫基金」，推出「鼓勵及早使用 5G 技術資助計劃」，並將支持數碼港初創參與計劃，與企業合作推動 5G 技術應用，促進數碼轉型。

數碼港公眾使命總監陳思源表示：「5G 技術在傳輸速度及穩定性方面，都較 4G 有大幅提升，為數碼科技應用帶來更多的可能性。數碼港重點推動的科技範疇，包括金融科技、智慧生活以及數碼娛樂，都可以受惠於 5G 技術，而衍生出更多前所未有的應用方案，提供更佳的用戶體驗。今次資助計劃提供誘因，鼓勵公共及私營機構與科技企業及初創公司合作，在不同行業及領域採納 5G 科技方案，不但有利 5G 技術普及化，同時促進企業數碼轉型，提升競爭力。」

數碼港以「推動新舊經濟融合」為其三大公眾使命之一，一直積極透過各項大型活動、商貿配對以及數碼港企業網絡，為企業及初創公司提供平台，推動企業利用初創的嶄新數碼科技方案，解決經營上的痛點及創造價值。數碼港將會在 5G 領域上，進一步加強企業與初創的配對，鼓勵雙方借助今次計劃，促成更多合作機會。

「鼓勵及早使用 5G 技術資助計劃」旨在鼓勵各界使用 5G 技術，推動創新和智慧城市的應用，從而改善營運效率和服務質素，及提升香港的整體競爭力。政府將於計劃下資助獲批項目中與使用 5G 技術直接相關開支的百分之 50，上限為 50 萬元，預計約 100 個合資格項目將會受惠。

###

請按[此處](#)下載高像素新聞圖片。



數碼港公眾使命總監陳思源表示，數碼港重點推動的科技範疇，包括金融科技、智慧生活以及數碼娛樂，都可以受惠於 5G 技術，而衍生出更多前所未有的應用方案。今次資助計劃提供誘因，鼓勵公共及私營機構與科技企業及初創公司合作，採納 5G 科技方案。

傳媒查詢，請聯絡：

數碼港企業傳訊組

羅文俊

電話：(852) 3166 3808

電郵：dennylaw@cyberport.hk

關於數碼港

數碼港為一個創新數碼社群，匯聚約1,500間初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是成為數碼科技樞紐，為香港締造嶄新經濟動力。數碼港透過培育科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態圈；藉著與本地及國際策略夥伴合作，促進科技產業發展；同時加快公私營機構採用數碼科技，推動新經濟與傳統經濟融合。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk